
４年小数のしくみ No.1 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

２　　ア・イ・ウ・エのめもりが表す長さをかきなさい。

１　　次の水のかさは何 Lですか。

３　　０.６７を１０倍、１００倍、　　、　　した数をかきなさい。

４　　４.６７は、０.０１を何こ集めた数ですか。

５　　（　　　）にあてはまる数をかきなさい。

６　　筆算で計算しなさい。

①４.９８＋３.３８

①　２km３３５m＝（　　　　　　）km ②　８９７g＝（　　　　　　）kg

0.4 0.5 0.6 0.7（m）

0.02 0.03 0.04 0.05（m）

↑ア（　　　　）m

↑ウ（　　　　）

10倍（　　　　）

（　　　　　　）

100倍（　　　　） 　（　　　　）　　（　　　　）

　　（　　　　）

m ↑エ（　　　　）m

↑イ（　　　　）m

10
1
100
1

10
1

100
1

０.１L ０.１L

L

②９.４３＋１３.７ ③４.９８－３.１９

０.１４

０.４６

0.028

6.7 67

467 こ

2.335

　４.９８
＋３.３８
　８.３６

0.897

0.67 0.067

0.045

０.６２

　４.９８
－３.１９
　１.７９

　　９.４３
＋１３.７
　２３.１３



４年小数のしくみ No.2 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

２　　ア・イ・ウ・エのめもりが表す長さをかきなさい。

１　　次の水のかさは何 Lですか。

３　　１.３を１０倍、１００倍、　　、　　した数をかきなさい。

４　　１.５５は、０.０１を何こ集めた数ですか。

５　　（　　　）にあてはまる数をかきなさい。

６　　筆算で計算しなさい。

①０.３４＋３.２６

①　３３５m＝（　　　　　　）km ②　１kg３４g＝（　　　　　　）kg

↑ウ（　　　　）

10倍（　　　　）

（　　　　　　）

100倍（　　　　） 　（　　　　）　　（　　　　）

　　（　　　　）

m ↑エ（　　　　）m

3.02

0.05 0.1

3.03 3.04 3.05（m）

↑ウ（　　　　）m ↑エ（　　　　）m

10
1
100
1

10
1

100
1

０.１L０.１L ０.１L

L

②０.２９＋４５ ③４.５１－０.９

０.２８

3.028 3.045

0.071

13 130

155 こ

0.335

　０.３４
＋３.２６
　３.６

1.034

0.13 0.013

0.104

　４.５１
－０.９
　３.６１

　　０.２９
＋４５
　４５.２９



４年小数のしくみ No.3 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

２　　ア・イ・ウ・エのめもりが表す長さをかきなさい。

１　　次の水のかさは何 Lですか。

３　　０.０７を１０倍、１００倍、　　、　　した数をかきなさい。

４　　０.０１を７９４こ集めた数は何ですか。

５　　（　　　）にあてはまる数をかきなさい。

６　　筆算で計算しなさい。

①０.２４＋０.０９

①　３.４km＝（　　　　　　）m ②　０.０８７kg＝（　　　　　　）g

10 倍（　　　　）

（　　　　　　）

100倍（　　　　） 　（　　　　）　　（　　　　）

　　（　　　　）

10
1
100
1

10
1

100
1

１L １L

L

②１－０.４５ ③４２.０９－１８.３

3.9 ４ 4.1 4.2 （m）

↑ウ（　　　　）m ↑エ（　　　　）m

3.99 ４ 4.01 4.02（m）

↑ウ（　　　　）m ↑エ（　　　　）m

１.4

3.98 4.13

3.992

0.7 7

79.4

3400

　０.２４
＋０.０９
　０.３３

87

0.007 0.0007

4.008

　４２.０９
－１８.３
　２３.７９

　１
－０.４５
　０.５５


